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četvrtak, 27. travnja, u
11 sati otvorit će se Po-
sjetiteljski centar Mali

arsenal. Riječ je o dijelu pro-
jekta HERA, punim nazivom
„Upravljanje održivim turiz-
mom zasnovanim na zajed-
ničkom kulturnom nasljeđu
Jadrana", financiranog iz IPA
Programa jadranske preko-
granične suradnje. U projek-
tu je sudjelovalo čak 20 par-
tnera iz osam država uz nosi-
teljstvo Zadarske žu p a n i j e.

Provedba projekta trajala
je 38 mjeseci zaključno sa 31.
prosinca 2016. godine, a
ukupna vrijednost projekta
iznosila je 8.842.602,24 EUR.
U sklopu projekta HERA, u
vrijednosti od 385.000 EUR,
obnovljen je kulturni spome-

nik Mali arsenal te je u nje-
mu opremljen multimedijal-
ni posjetiteljski centar.

Posjetiteljski centar pred-
stavlja interaktivni postav na
temu razvoja zadarskih forti-
fikacija koji od posjetitelja
očekuje angažman i uvlači
ga u temu pomoću vizualnih
impresija, raznovrsnih i zani-
mljivih informacija te potiče
edukaciju kroz igru i is-

t ra živanje. Tema razvoja za-
darskih fortifikacija prezenti-
rana je na nekoliko razina.

Prva razina prikazuje pro-
jekciju 3D vizualizacije grad-
skih zidina kroz četiri vre-
menska razdoblja: 1. sto-
ljeće, 1250. – 1450., 1530. –
1797. i 1869. – 1943.

Druga razina predstavlja
interaktivnu podnu projekci-
ju koja posjetitelje poziva na

igru. Posjetitelj svojom kret-
njom okida senzor koji zatim
prati kretnje posjetitelja. Dok
god se posjetitelj nalazi na
p ov r šini stakla prati ga vi-
zualizacija koja kreira vir-
tualni ples „iskrica" oko pos-
jetitelja.

Kroz treću razinu posjeti-
telji imaju mogućnost pro-
dubiti znanje putem ko-
r ištenja dva multitouch ekra-

na. Na ekranima se nalaze
interaktivne aplikacije koje
prezentiraju sadržaj kroz
kratke interakcije (kviz, sla-
galice) te nude mogućnost
opširnijeg isčitavanja za one
koji žele znati više.

Posljednja, četvrta razina
navodi posjetitelje na izlazak
iz prostora i otvara staru jez-
gru grada putem mobilne
aplikacije koja omogućava
otkrivanje sadržaja kroz igru
otkrivanja 15 "skrivenih" lo-
kacija po starom gradu. Sve
lokacije označene su na karti
i potrebno ih je otkriti. Kad
korisnik posjeti sve lokacije
otključava mu se mogućnost
da podijeli svoje dostignuće
na društvenim mrežama.

Kroz projekt HERA je
izrađena detaljna metodolo-

gija, standardne specifikacije
te postupci za dodjeljivanje
zaštitnog znaka za kulturne
turističke rute te posjetitelj-
ske centre, koje će se testirati
na pilot projektima Zadarske
županije. Riječ je o kulturnoj
ruti „Na putu liburnskog
rimskog i hrvatskog nasli-
jeđa" koja uključuje investi-
cije na Vratima sv. Krševana i
Prolazu Cara Augusta, te na
posjetiteljskom centru u Ma-
lom arsenalu s temom za-
darskih fortifikacija. Mali ar-
senal u potpunosti je u skla-
du s HERA standardnim spe-
cifikacijama za posjetiteljske
centre, a u budućnosti bi mu
mogao biti dodijeljen HERA
zaštitni znak za destinaciju
jadranskog kulturnog turiz-
ma.
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Multimedijsko rješenje (Muzejski IT i multimedija dizajn) koje će

biti implementirano u unutrašnjosti Malog arsenala će uključivati In-

teraktivni ekrane "Fortifikacije". Posjetioci Malog arsenala će se na

touchscreenu putem zabavnog kviza i dodatnih sadržaja, zabaviti i

informirati o povijesti Malog arsenala i Zadarskih zidina. Tu je i vi-

seća projekcija "Vizualizacija fortifikacije" koja se pojavljuje kao 3D

animacija koja prikazuje stiliziranu vizualizaciju stvaranja i mijenja-

nja zidina kroz vremenska razdoblja. Interaktivna projekcija "Igra for-

tifikacije" bit će ambijentalna interakcija koja posjetitelje poziva na

igru. Staklena površina poda pretvara se u igralište koje posjetitelja

osvještava o osnovnom konceptu dizanja zidina udruživanje i obra-

na. Posjetitelj svojom kretnjom okida senzor koji sustavu javlja ak-

tualnu poziciju posjetitelja i ovisno o poziciji računalo generira vizua-

lizaciju na svjetlosnom podu, koja zatim prati kretnje posjetitelja.

Senzor može simultano pratiti do 6 posjetitelja. Vizualizacija je ap-

straktnog oblika i isijava svjetlost određene boje te kreira virtualne

zidine oko posjetitelja. Ako se posjetitelji približe, zidine ih okružuju i

odbijaju elemente koji ih pokušavaju pogoditi. Zidine su apstraktnog

oblika i ne pokušavaju imitirati stvarnost, već na simboličnoj razini

stvaraju barijeru. Vizualizacije su fluidnog karaktera, generiraju se u

realnom vremenu dok se boje pretapaju. Vizualizaciju prati ambijen-

talna zvučna kulisa generiranih zvukova i umjetnih audio podloga

koja ispunjava prostor. Ona je nositeljica ambijentalne atmosfere

cjelokupnog prostora. Dok se na staklenoj plohi ne nalazi posjetitelj,

projekcija generira suptilnu apstraktnu vizualizaciju. Kada posjetitelj

stupni na plohu, elementi se sjure oko posjetitelja.


